

世界

已有超过50人死亡，仍有遇袭人员下落不明，遇害人数还可能上升

人质危机暴露阿安全漏洞

多国人质仍下落不明

阿内政部19日晚间发布数据，确认32名武装人员和23名人质在3天突袭行动中死亡，死者来自多个国家，包括英国、法国、罗马尼亚和美国。特种部队解救685名阿尔及利亚人和107名外国人。

阿尔及利亚新闻部长穆罕默德·赛义德20日表示，阿内政部前一天公布的东部气田人质劫持事件的遇害人数为初步统计结果，实际数字可能还会上升。

日本日挥公司企业的发言人远藤刚志(音译)说：我们仍未确定10名日本员工和7名外国员工的下落。”远藤没有提到7名外国员工的国籍。

英国外交大臣威廉·黑格19日说，除1名英国公民确认死亡，仍有5名英国公民和一名英国资籍居民下落不明。

欧美纷纷指责武装分子

在阿人质事件以流血收场之后，欧美各国纷纷指责劫持人质的武装分子要为死伤负责。

法国总统奥朗德说，阿尔及利亚以派出军队营救人质是最合适的方式，奥朗德表示绝对不能与劫持人质的激进分子协商。

也有对阿尔及利亚采取武力方式解决人质事件不满的声音。英国防卫大臣哈蒙德则形容，又有生命损失是“令人发指”和“无法接受”，但是“恐怖分子要承担所有的责任”。

美国总统奥巴马19日首次直接回应阿尔及利亚人质危机，说恐怖分子应该为悲剧受到谴责，美方将向阿尔及利亚提供协助。奥巴马认定，袭击凸显宗教极端武装组织和“基地”组织关联团体对北非地区构成的威胁。“我们将继续与我们的伙伴密切合作，打击这一地区的恐怖主义势力。”综合新华社、中新社等消息

阿尔及利亚内政部19日晚发布人质劫持事件死伤人数初步统计结果，确认3天突袭行动致使超过50名人质和武装人员死亡。内政部说，不少遇袭天然气田处理厂的员工依旧下落不明。欧美各国纷纷指责劫持人质的武装分子要为死伤负责。



16日或17日拍摄的电视截图显示，在事发天然气田，人质们高举双手。 新华/路透

人质危机引发对阿安全担忧

阿政府有75%的收入来自油气业。该国也有近一半的经济生产和几乎所有的出口同样来自油气业。因此，法新社评论认为，对该国来说，它确保外国企业及其雇员在该国正常营运，应该是一件很基本的事。

英石油巨头英国石油公司参与开发事发的天然气田。英国

亦已表明它不满阿没有就部署的战术向其咨询。虽然外界相信英国石油公司不可能放弃它丰厚的阿国资产，但如今安保方面的忧虑将无可避免地在未来的投资决定中扮演重要角色。

只有法国避免作出任何形式的批评。分析认为，法国和它的前殖民地之间的关系始终紧

张，而且法国空军确实要取道阿领空来轰炸邻国马里。

巴黎政治大学阿务事专家菲南认为，阿在搜集情报、打击伊斯兰组织和保卫其领土等方面，都以区内强人的姿态示人。但这次袭击证明了，即使面对一个安保严密的区域，恐怖分子都有力量袭击。

“泛基地组织”扰动西北非

这起人质危机标志西北非地区动荡升级。血色曾先前声称，袭击并挟持人质旨在报复法国军事干预马里。一些美国和欧洲官员认定，这一袭击策划周密，可能早在法国出兵马里前开始酝酿。法国政府出面声明，这

一事件证明出兵马里打击极端组织确有必要。

阿尔及利亚一些官员推测，武装人员似乎有备而来，可能有内应。近年来一些极端组织通过边境走私活动建立联系并相互壮大。2011年西亚北非政局动荡

助长这些组织扩张。

一些军事分析师认定，不少宣称关联“基地”组织的武装团伙实际与“基地”并无渊源，只是假借“基地”之名表达一种价值倾向，这一“泛基地组织”趋势值得警惕。

西共体峰会吁国际社会速援马里

本报讯 西非国家经济共同体马里局势紧急峰会19日在科特迪瓦城市阿比让举行，磋商如何加速援助马里的军事部署。西非国家经济共同体轮值主席、科特迪瓦总统阿拉萨内·德拉马内·瓦塔拉在峰会开幕时说，其他国家应立即“出力”。

瓦塔拉呼吁，国际社会予以马里政府资金支持，以便马里利用伙伴的后勤支持，增加部署部

队数量，加速收复失地。

法国外交部长洛朗·法比尤斯出席当天峰会。法比尤斯峰会前说，非洲国家应尽早接手马里军事援助行动，“这是峰会目的”。“法国不得不非常迅速地介入，否则马里可能不复存在。”法比尤斯说，“不过很好理解的是，非洲国家必须接过接力棒。”

一位不愿透露姓名的法国官员告诉记者，峰会一项重要议题

是选出非洲军队总司令。尼日利亚将军谢胡·奥斯曼·阿卜杜勒-卡迪尔可能出任这一职务。

西共体先前承诺出动5800名士兵支援法军，按法新社说法，眼下只有约100人抵达马里。马里邻国乍得计划援军2000人，尼日利亚计划出兵1200人。

美国国防部长利昂·帕内塔接受采访时说，他支持美国政府决定，即向法军提供后勤支持、情

报共享。“我们将继续与这一地区国家合作，继续支持法军所做努力。”

继18日拿下中部城市孔纳后，马里军队19日继续反击。按照马里军队官员说法，马里军队已准备进入城市贾巴利。一名不愿透露姓名的法军军官告诉记者，法军已切断城内武装人员给养，持续施压。

新华社供本报特稿

约10万中国游客将赴泰“过年”

或致当地各类设施供不应求物价上涨

本报讯 中国农历春节临近，不少人不再遵循传统回家过年，而是计划到东南亚享受热带风情。泰国旅游机构近日预计，今年将有大约10万名中国内地和香港游客前往泰国过春节。

泰国旅游协会会长披雅曼说，春节期间大批中国游客的到来预计将为泰国政府带来大约42亿泰铢(约合1.4亿美元)的旅游收入，但也会导致过关排长队、交通、旅游设施供不应求，物价上涨等问题。该机构表示，将帮助中国游客解决在泰期间的各种问题。

据泰国国家旅游局统计，2012年赴泰的中国游客达到了250万人次，使得中国超过马来西亚，一跃成为泰国最大的游客来源国。年底贺岁大片

《人再囧途之泰囧》更是为泰国游“火上浇油”，近期赴泰旅游人呈明显上升趋势。影片中所展现的“泰北玫瑰”清迈的独特风光也让不少人对这座原本在中国名气不大的北方小镇产生了浓厚兴趣。

泰中旅游同业公会会长卡暹说，中国游客多偏爱五光十色的首都曼谷和拥有阳光海滩的普吉岛等热门目的地。去年来泰旅游的中国游客中，六成的人表示他们大多数时间都花在曼谷和芭提雅，三成的人说更钟情于普吉岛和其他南部海岸风光，仅有2%的人去过清迈和其他北方旅游景点。

卡暹说，去年共有5万人次的中国游客前往清迈旅游，今年这一数据预计将大幅增长。



清迈古城寺庙。(资料片)

据统计，2012年来泰外国游客创纪录地突破了2100万人次，较2011年增长15%，为泰国政府创造了96.5亿泰铢(约合3.22亿美元)旅游收入，同比增长24%。2013年，泰国预计将接待外国游客2450万人次。(新华)

**中国移动通信
CHINA MOBILE**
移动信息专家

公 告

尊敬的客户：

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力，给客户提供更好的服务，2013年1月21日晚23:00至22日早上6:00，我公司将进行业务系统升级，升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务，由此给您带来的不便，敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司